

雅加达崇德三语学校国庆日举行升旗仪式



崇德学校教育基金会领导 张和然、江淼成、董钧程与师生及仪仗队员合影



张和然主持仪式宣读独立宣言

【本报讯】2022年啊8月17日，印尼共和国成立77周年之际，座落在雅加达北邦德岸崇德三语学校师生及校方基金会董事举行升旗仪式。

张和然在仪式上致词表示，在这明朗的早晨，让我们感谢全能的上帝，我们仍然健康，有机会参加印尼共和国成立77周年升旗仪式。

热爱的片土地的印证。英雄烈士为独立斗争流出了无数的鲜血，我们应继续踏入英雄们的脚步继续为更好的印尼而奋斗。

滴血中挣扎，我们只是在继续英雄们的斗争。作为一名学生，请立即崛起并继续激励自己学习更多并取得成就。

本报记者明光报道/供图



升旗仪式



师生和仪仗队员合影

突出亚洲文化价值 传承民族优秀传统文化 ——走进泗水“新中三语学校”

【本报讯】近日，《国际日报》记者走进位于泗水东区域城郊在教育界享有盛誉的“新中三语学校”。一迈入校门，就被完善的现代化教学设备，70多间教室及先进的科技实验室、电脑室、音乐室、舞蹈室、图书馆、多功能厅等深深震撼；身边时不时经过的学生们还说着一口流利的中文，让人顿感置身于中国高校之中。



学校大门



校内碑牌刻着创始人名单

中文教育最佳学校之一”。学校除了聘请具有丰富教学经验的本地教师以外，还专门邀请中国专业的汉语教师来自教授汉语，并经常组织“汉语小比赛”、武术等课外活动进一步了解中国文化；同时，疫情前还经常与中国高校进行夏令营活动。白校长还继续谈到，由于每年大量的报名需求，目前学校正在泗水“卫星城”筹划开设“新中三语学校西区分校”，先开设幼儿园和小学课程，也会在不久的将来增加初高中教育。



记者访问白爱兰校长(右二)及廖彩珍女士(左一)



高中学生在上汉语文化课

廖彩珍校友为正副主任，委托吴秀吟老师、李景星校友为文书等，终于在2004年创办了“新中三语学校”。

平方米的学校拥有近1700名从幼儿园到高中的学生。学校的教学宗旨始终



学校操场



与可爱的孩子们(左9E Laura及3E Audrey 前)



现代化教学楼